



REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINSKI SUD U PULI-POLA
URED PREDSJEDNIKA SUDA
Kranjčevićeva 8, 52100 Pula-Pola
Broj: 7 Su-534/2023-40
Pula-Pola, 30. listopad 2023.

Predsjednica Općinskog suda u Puli-Pola Mirjana Sinčić Kocijančić, na temelju čl. 52. st. 1. i 63. st. 1. Zakona o državnim službenicima („Narodne novine“ br. 92/05, 140/05, 142/06, 77/07, 107/07, 27/08, 34/11, 49/11, 150/11, 34/12, 49/12, 37/13, 38/13, 1/15, 138/15, 61/17, 70/19, 98/19 i 141/22), u postupku prijma u državnu službu na neodređeno vrijeme, donosi

R J E Š E N J E

o prijmu u državnu službu

I KATIA MIŠ, SSS, poslovna tajnica, prima se u državnu službu u Općinski sud u Puli-Pola na radno mjesto administrativni referent – sudski zapisničar.

II ANJA STANTA, VSS, diplomirana ekonomistica, prima se u državnu službu u Općinski sud u Puli-Pola na radno mjesto administrativni referent – sudski zapisničar.

III TAJANA DOBLANOVIĆ, VSS, magistra javne uprave, prima se u državnu službu u Općinski sud u Puli-Pola na radno mjesto administrativni referent – sudski zapisničar.

IV MONIKA FERIZAJ OMANOVIĆ, SSS, hotelijersko-turistički tehničar, prima se u državnu službu Općinski sud u Puli-Pola na radno mjesto administrativni referent – sudski zapisničar.

V MAJA PETKOVIĆ, SSS, komercijalistica, prima se u državnu službu u Općinski sud u Puli-Pola na radno mjesto administrativni referent – sudski zapisničar.

VI Imenovane se primaju u državnu službu na neodređeno vrijeme uz obvezni probni rad u trajanju od tri mjeseca.

VII Po izvršnosti ovog rješenja donijet će se rješenja o rasporedu na radna mjesta u kojima će se utvrditi dan početka rada, obveza polaganja državnog stručnog ispita, te druga prava i obveze.

Obrazloženje

1. Temeljem odobrenja Ministarstva pravosuđa i uprave KLASA: 119-03/23-04/30, URBROJ: 514-08-03-04/02-23-04 od 1. veljače 2023. godine, KLASA: 119-03/23-04/30, URBROJ: 514-08-03-04/02-23-09 od 2. svibnja 2023. godine i KLASA: 019-03/23-04/30, URBROJ: 514-08-03-04/02-23-12 od 13. rujna 2023. godine, uz

prethodnu provjeru da li na raspolaganju Vladi Republike Hrvatske ima službenika koji ispunjavaju uvjete za raspored na radna mjesta koje treba popuniti, Općinski sud u Puli-Pola raspisao je pod posl. br. 7 Su-534/2023-4 javni natječaj za prijam u državnu službu na radno mjesto administrativni referent - sudski zapisničar (m/ž) – 5 (pet) izvršitelja na neodređeno vrijeme. Javni natječaj je objavljen u "Narodnim novinama" br. 111/23 od 27. rujna 2023. godine, na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Općinskog suda u Puli-Pola.

2. Postupak javnog natječaja u skladu sa odredbama Zakona o državnim službenicima i Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi ("Narodne novine" br. 78/17 i 89/19.) provela je Komisija za provedbu javnog natječaja (u daljnjem tekstu Komisija) koju je imenovala predsjednica Općinskog suda u Puli-Pola odlukom posl. br. 7 Su-534/2023-25 od 10. listopada 2023. godine.

3. Komisija je utvrdila da je povodom raspisanog javnog natječaja zaprimljeno sedamnaest prijava od kojih jedna nije ispunjavala formalne uvjete propisane javnim natječajem, sukladno čemu je podnositelju prijave o navedenom dostavljena pisana obavijest.

4. Komisija je sačinila listu kandidata/kinja koji ispunjavaju formalne uvjete raspisanog javnog natječaja i koji su dostavili pravodobne i potpune prijave, te iste pozvala na testiranje objavom vremena i mjesta testiranja na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave i web stranici Općinskog suda u Puli-Pola. Testiranje je provedeno u sjedištu suda dana 20. listopada 2023. godine.

5. Testiranju je pristupilo trinaest kandidata/kinja, dok se za tri kandidata/kinje koji nisu pristupili testiranju smatra da su povukli prijavu na javni natječaj. Pisani dio testiranja sastojao se od ispunjavanja testa s 20 pitanja u cilju provjere znanja bitnog za obavljanje poslova radnog mjesta (pravni izvori: Sudski poslovnik, Zakon o sudskim pristojbama), za koji su kandidati/kinje imali na raspolaganju 30 minuta. Komisija je utvrdila da tri kandidata/kinje nisu zadovoljila na navedenoj provjeri jer nisu prešli prag od najmanje 5 bodova, te isti nisu mogli sudjelovati u daljnjem dijelu testiranja sukladno čl. 13. st. 3. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi.

6. Praktičnom dijelu testiranja pristupilo je deset kandidatkinja. Praktični dio testiranja radi provjere sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta (poznavanje daktilografije) sastojao se od pisanja teksta po diktatu u trajanju od tri minute. Komisija je utvrdila da tri kandidatkinje nisu zadovoljile na navedenoj provjeri, te iste nisu pristupile razgovoru s Komisijom.

7. Sa sedam kandidatkinja koje su uspješno prošle pisani i praktični dio testiranja Komisija je obavila razgovor (intervju) radi utvrđivanja prethodnog staža, rezultata u dosadašnjem radu, profesionalnih ciljeva i interesa te motivacije za rad u sudu. Nakon provedenog postupka po raspisanom natječaju, Komisija je dostavila čelniku tijela izvješće o provedenom postupku s rang-listom kandidatkinja prema ukupnom broju ostvarenih bodova.

8. Temeljem citiranog izvješća Komisije predsjednica suda donijela je odluku da se na radno mjesto III vrste administrativni referent – sudski zapisničar na neodređeno vrijeme prime kandidatkinje koje su u postupku testiranja postigle najbolje rezultate prema ukupnom broju ostvarenih bodova, i to: Katia Miš koja je u postupku testiranja ostvarila 28 bodova, Anja Stanta sa ostvarenih 26 boda, Tajana Doblanić sa ostvarenih 24,5 boda, Monika Ferizaj Omanović koja je ostvarila 19 bodova i Maja Petković sa ostvarenih 17,5 bodova.

9. Izabrane kandidatkinje su na poziv suda dostavile uvjerenja da se protiv njih ne vodi kazneni postupak, svjedodžbe o zdravstvenoj sposobnosti za poslove radnog mjesta administrativni referent – sudski zapisničar, te izvornike isprava na uvid.

10. Nakon što je sud pribavio uvjerenja Odjela za kaznene evidencije Ministarstva pravosuđa i uprave da izabrane kandidatkinje nisu osuđivane, te utvrdio da nema zapreka za prijam u državnu službu navedenih u čl. 49. Zakona o državnim službenicima, donijeto je rješenje kao u izreci.

11. Rješenje o prijmu dostavlja se svim kandidatima u postupku javnom objavom na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave mpu.gov.hr i na web stranici Općinskog suda u Puli-Pola <http://sudovi.pravosudje.hr/ospu>, a dostava svim kandidatima smatra se obavljenom istekom osmog dana od dane javne objave rješenja na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave.

Predsjednica suda
Mirjana Sinčić Kocijančić

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Odboru za državu službu u roku od 15 dana od dana dostave rješenja. Žalba se podnosi putem Općinskog suda u Puli-Pola, Kranjčevićeva 8, u tri istovjetna primjerka, neposredno ili putem pošte.

Dna:

- Ministarstvu pravosuđa i uprave elektroničkim putem u PDF formatu radi javne objave na web stranici

Po izvršnosti:

- Ministarstvo pravosuđa i uprave
- Županijski sud u Puli-Pola
- Osobnik službenika
- Pismohrana

Broj zapisa: **9-3085e-d4f7a**

Kontrolni broj: **04e95-27040-78e74**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:

CN=Mirjana Sinčić Kocijančić, O=OPĆINSKI SUD U PULI-POLA, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Općinski sud u Puli - Pola** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.